

# Не пущать!

Культур.-  
- 1997-1998  
Чюкя.-с.с.

## ОДНАКО

### Мариам ИГНАТЬЕВА

*Многие, наверное, помнят, как на последнем перед юбилеем концерте Иосиф Кобзон объявил свое 60-летие сроком окончания концертной деятельности. Перед уходом с эстрады он обещал совершить прощальный тур по названцем "Я песне отдал все сполна", объехать все бывшие республики СССР.*

Обещание почти выполнено: певец побывал уже в 14 странах бывшего Союза, выступил перед жителями 50 городов, еще осталось несколько "неосвоенных" точек Урала и Сибири и Узбекистан. Здесь-то, в Узбекистане, и произошла совершенно неожиданная осечка. Все было тщательно подготовлено организаторами поездки — культурным фондом "Артэс" и акционерным обществом "Московит": забронированы заранее номера в гостиницах (артист должен был посетить четыре города — Бухару, Навои, Самарканд и Ташкент), оплачен чартер и т.д. И вот как снег на голову поступило сообщение — отказ. Выяснить причины не

удалось, хотя организаторы тура разослали письма с просьбой объяснить сложившуюся ситуацию во все официальные инстанции: в адрес президента Узбекистана, министру культуры, в посольство Узбекистана. Все обращения остались без ответа. Бумажная волокита тянулась с марта до самого июля (начало выступлений Иосифа Кобзона было обозначено 18 числом этого месяца).

Правда, просочились сведения, что принять бы рады, да нет возможности — мол, все концертные площадки разом оказались на реконструкции. Но это приватные разговоры, а официального ответа и по сей день нет. Даже если оставить в стороне вопрос о материальных потерях, которые понесли организаторы тура, останутся моральные. По словам Иосифа Давыдовича, встречи с узбекскими зрителями он ожидал с особым волнением, ибо в военные годы во время эвакуации он и его родные нашли уют и тепло в узбекской семье.

Чем разгневал сегодня известнейший певец тех, кто "не пущает" на свои земли гостей-иноземцев? А может, так старались попышнее устроить встречу "звезде", что стали перестраивать все концертные площадки, да не хватило времени, а то и денег? Может, перестарались?